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Classe de 3°4 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 2èmer semestre 
 

Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmermann, Principale, qui invite les membres du comité (professeurs, 
élèves délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2ème semestre de l’année 
scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mme Wolffer Extrêmement contente du travail fourni par la classe. Bonne 
ambiance de travail et bon second semestre même si quelques 
élèves ont relâché leurs efforts. 

Mathématiques M. Pinon Classe toujours aussi agréable. Le travail est un peu moins régulier 
et en baisse avec la période du confinement, mais l’ensemble reste 
correct, sauf pour 4 élèves qui ont totalement décroché. 

Anglais LV1 M. Zaffiropoulos Classe très dynamique avec un bon niveau. 

Espagnol Mme Fornier L’effort de participation en classe, demandé au 1er semestre, ne 
s’est pas produit, ce qui a rendu le travail ennuyeux avec le groupe. 
Seuls 2 élèves participent activement.  

Allemand LV1 Mme Duclos Bonne classe, sans soucis particuliers. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M. Petitdemange  Ambiance de travail très agréable avec une bonne participation. 
Très satisfaisant. 

S.V.T. Mme Pira Classe motivée dans l’ensemble avec un bon rattrapage des cours. 
Bon niveau. 

Technologie 
 

M. Branly Bon niveau dans l’ensemble avec plusieurs élèves au-dessus de 15 
de moyenne.  

E.P.S. M. Jollain Classe toujours aussi  dynamique et agréable avec des résultats très 
satisfaisants. 

Éducation Musicale M. Salis Professeur absent 

Arts Plastiques Mme Lejeune Professeur absent 

Physique Chimie Mme Muller Classe toujours très agréable avec une très bonne participation. 
De bons résultats ! 
 

latin Mme Bouvier Bilan du travail général négatif et décevant : seulement 3 élèves ont 
fait des efforts constants et  4 élèves ont totalement décroché. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 

 
 

Remarques des délégués de classe : Classe toujours agréable avec une bonne camaraderie. Les élèves s’interrogent 
sur un possible retard dans les programmes. Mme Zimmermann précise que les cours ne sont pas encore terminés. 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : Satisfaction des parents quant à la gestion de la crise sanitaire 
par l’équipe éducative (protocole mis en place rapidement et respecté), ainsi que dans l’efficacité des informations 
transmises par le biais de MonBureauNumérique. Dommage qu’il n’y ait pu avoir de cours en visio programmés à des 
heures régulières par les professeurs pour garder un rythme de travail. Mme Zimmermann répond qu’il n’était pas 
envisageable de le gérer ainsi car beaucoup de familles ne possèdent qu’un seul ordinateur.    
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Mme Zimmermann rappelle qu'une deuxième campagne de tests salivaires aura lieu le lundi 14 juin 2021 et que tous les 
documents ont été transmis aux familles et aux élèves. 
       

 Récompenses : Félicitations : 14 Encouragements : 4 Avertissement conduite : 0 Avertissement travail : 0 


